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ISO 9053-1

Bestimmung des Stromungswiderstands

Prifobjekt: Schaumbeton I-Foam
Probe 3.1
Durchmesser: 100 mm
Dicke: 50 mm
Gewicht: 52,2 ¢
Dichte: 133 kg/m?
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Strémungsgeschwindigkeit u/(mm/s)

OT

Spezifischer Stromungswiderstand R = 5496 Pa s/m
Langenbezogener Stromungswiderstand o = 109,9 x 103 Pa s/m2
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ISO 9053-1

Bestimmung des Stromungswiderstands

Prifobjekt:

Schaumbeton I-Foam

Probe 3.2
Durchmesser: 100 mm
Dicke: 50 mm
Gewicht: 55,19
Dichte: 140 kg/m?
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Strémungsgeschwindigkeit u/(mm/s)

OT

Spezifischer Stromungswiderstand R = 5517 Pa s/m

Langenbezogener Stromungswiderstand o = 110,3 x 103 Pa s/m?

W .
7 \x\ ABCCEN




mlars 1.15.7272.24932 - C:\Users\IBP-RA\Documents\RW\I-Foam Holzkirchen\l_Foam 4.1.mrs (20.09.2023)

ISO 9053-1

Bestimmung des Stromungswiderstands

Prifobjekt:

Schaumbeton I-Foam

Probe 4.1 ;
L
Durchmesser: 100 mm
Dicke: 51 mm
Gewicht: 5559
Dichte: 139 kg/m?
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Atm. Luftdruck: 18000
B =95,9 kPa
Temperatur: 16000
6 =24,8°C . —Q
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Strémungsgeschwindigkeit u/(mm/s)

OT

Spezifischer Stromungswiderstand R = 7613 Pa s/m
Langenbezogener Stromungswiderstand o = 149,3 x 103 Pa s/m2
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